

今日泰山

城事

高水平运动员考试缴费出故障

教育局:考生可先考试,与普通高考一同缴费

本报泰安10月19日讯(记者邢志彬 白雪)19日,即将参加高水平运动员考试的王刚(化名),在通过了网上报名,却因网上缴费系统出现了故障无法缴费,担心会耽误考试。泰山区教育局招考办表示,无法缴费是因网络系统故障,将不会影响考试,具体缴费时间另行通知。

19日上午,已经在山东省2012年夏季高考网上报名,通过网上申请报考了山东省高水平运动员考试的考生王刚,打来热线电话称,该网上报名系统出现了故障,无法完成网上

缴费。24日就要开始考试了,他担心因没有缴费,会耽误考试。

中午,记者登录山东省2012年夏季高考网上报名网站,在2012年山东省高水平运动员网上报名项目上,写明了报名时间、报名步骤等事项,但是网上缴费一项无法使用。省教育厅已经通过学校下达了通知,具体缴费时间学校会另行通知。招考办提醒考生,现在不完成缴费环节不会影响到考试。高水平运动员考生不需要着急,可先去济南参加考试。之后,将与普通高考生高考报名时一起缴费。

K3路临时改线

20日和21日绕行奈河西路

本报泰安10月19日讯(记者刘慧娟)19日,记者从泰安市公交公司获悉,由于天外村附近进行道路修整,K3路公交车将于20日、21日临时取消天外村站点,绕行奈河西路。

泰安市公交公司相关工作人员称,由于K3路公交车天外村终点站附近正在修路,近两天路面将进行油漆铺装,K3路公交车无法在天外村终点站调头,届时,K3路公交车将在龙潭路东方大酒店处右行至奈河西路,到擂鼓石大街路口再西行至龙潭路,然后恢复原线发往红门。绕行线路上没有K3路站点,将不停车,期间整条线路行程时间仍为40分钟,间隔时间仍为7分钟。

受绕行影响,K3路公交车的终点站也随之变动。去往天外村的乘客,需要在天外村的前一站锦山宾馆站提前下车,从天外村乘车下山的游客和市民,需要到奈河西路普照寺南门处乘车,请市民和游客注意乘车变化。



穿汉服玩穿越

18日,泰山学院第十届校园金秋体育节暨第十一届社团活动月开幕。服装展示、拔河比赛等活动,为秋季的校园增添更加靓丽的色彩。图为学生身着汉服玩“穿越”。

本报记者 刘丽 通讯员 林雪青 摄

“净水宝”免费发放活动深受市民赞誉,水立方决定延长发放期 延长4天! 免费发放净水宝



针对长期以来的市民安全用水问题,监测、预防自来水“二次污染”,为了让市民喝上安全放心的饮用水,“水立方专卖店”从10月20日起免费向市民发放价值28元的水立方净水宝,市民只需凭相关证件及家庭饮用水一瓶,到泰安水立方专卖店(0538-8204678)或到肥城水立方专卖店(18769865829),或拨打电话相应店内电话,即能免费领取。

该活动深受市民赞誉,认为从实际行动上真正体现了对市民安全用水的关爱。截止发稿,首批10000个净水宝已发放完毕,水立方决定将发放时间延长4天,以满足更多市民需要。

水立方净水宝具备双重作用:一,它由5层过滤膜组成,包括瓷滤、矿滤、抗菌滤等,能将自来水进行初级净化过滤,去除铁锈、红虫、杂质等污染物;二,使用净水宝几天后,可以肉眼观察净水宝的颜色,判断是否需要安装水质处理器,以保证全家用水安全。

自来水“二次污染” 市民可以自行监测、预防

据水立方净化中心检测专家介绍,自来水不安全,主要是存在“二次污染”。如小区管道老化,水管管理不科学或无人监管等。

二次污染可能会对水质造成改变,比如水中会含有余氯、铁锈、重金属等杂质,水色会浑浊或变红、变黑,发出异味,这种情况下,切不可以直接饮用或用来洗漱、清洗瓜果蔬菜或煮饭煲汤,以免进入人体后,对健康造成影响。

值得注意的是,含氯水经烧开后浓度反而会上升3~4倍。

因此,市民自己进行水质监测可以早发现,早处理,将不安全因素挡在门外。

水立方世界级净水技术 自来水1分钟变活净水

“水立方”是奥运会衍生品牌,由国资委授权,拥有国家自主知识产权和专利技术。更让国人骄傲的是水立方净水科技系列设备,早已出口美日等国家,并同欧洲、中东等国家和地区深度

合作,建设水厂。

水立方的净水技术能使普通自来水变成直径0.5纳米的小分子团水,完全滤除水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留了大部分身体需要的矿物质和微量元素,呈弱碱性。并且,直径0.5纳米的小分子团水富含氧,活性强,能激发身体潜能,医学证实,这样的水对健康特别有利,能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制都有帮助。

水立方造出的水 确实不一样

那么,水立方造出来的水有什么不一样?听听使用水立方的市民怎么说——

“这水没有半点杂质,口感像超市里卖的山泉水一样。”大李老师刚买了一台水立方。

“以前刷牙洗脸老觉得涩、皮肤干,用了这水,涩味没了,清爽,很舒服,皮肤都变光滑了。”

“用这个水泡茶,香味更浓了,而且看不到茶垢!”

“煮出来的饭确实比以前香,还松软,汤味很鲜,没有漂白粉

的味了。”在外企工作的黄女士说。现在水立方已经来到肥城县,可通过电话了解详细情况。

奥运水立方净水技术 国资委独家授权民用

奥运水立方游泳馆被称为“世界上水质最好的游泳馆”,先进的水处理工艺,能有效去除池水中的异味、余氯,而且生成的小分子水含氧量高浓度低于0.1(我国生活饮用水标准是≤3),PH值7.2~7.6(呈弱碱性),有助于激发运动员潜能,因此,世界纪录不断在水立方被打破,而场馆里的任何一只水龙头,拧开就可以直接喝到口感如山泉的健康好水。

水立方净水机是由国资委独家授权的奥运水立方净水科技家庭版。主要对自来水中的细菌、杂质、余氯、杀虫剂,以及有害重金属进行过滤,同时将大分子团水净化为含富氧、活性更强的弱碱性小分子团水,大大提高了人体组织细胞对水的利用率,同时活净水能溶解心脑血管中的垃圾毒素,辅助调节三高。



10.21-10.23 肥城开业
热线18769865829
享受特价
大酬宾!

报名热线 0538-8204678/8485418

特别申明:水立方净水器泰安市区内唯一授权店为—泰安市南大街北首十字路口水立方4S店。肥城县唯一授权店:天桥北188米路西肥城水立方专卖店。其他渠道均为假货,水立方概不负责。

诚招县区经销商/团购
13685487388

畅销款
奥运迷你
水立方净水机